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Aoxknogig

1) Boto f:[a,.b]—>R.k=12,.,n, Riemann olokANpdoiueg GLVAPTAGELS.
O¢tope  R=[a,,b]x..x[a,.b,] xu opilovue v ocvvapmon F:R—>R dote

F(xl,...,xn)zfl(xl)...fn (xn).
Amodeitte 6t '[F(xl,...,xn)d(xl,...,xn)=li['[fk ()dt

R k=1 g,
(*) 2)Eoto R =[a,b]x[c,d] kheioté opboydvio tov R* kon f:R—> R @paypévn
oovaptnon.  Ymobétoope 6t yw  kdbe  ye[e,d] n  ocvvépmon,
f,xela,b]— f(x,y) eivor ad&ovoa kar 6t Y k6be xe[a,b] M ocvvaptnon,
foyeled] > f(xy) seivm emiong adfovoa. Amodeire ot m  f  eivan

oAOKANpOGIUN 6TO R .
3)Opitovpe o ovvépmon f  oto tetphyovo  Q=[0,1]x[0,1] ¢ e&ng:

0, aveiteox 1oy sivan dppnrog

f(xy)=11
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Amnodeitte 611, jf(x,y)dxzj{jf(x,y)dx}dy:'[f(x,y)dxdyzo, ouwg 01l 1O
0 0lo 0

1

'[ f(x,y)dy Sevvmapyetav o x eivor pnrog.

0

4)Ymohoyiote o ohokAnpdpata: oo R =[0,1]x[0,1]
(o) '[ x" - y'dxdy o6tav m,ne N

R

B '[(ax +by + c)dxdy

R

(y) '[sin(x+ y)dxdy .

R

Kabdg kon to ohokinpdpata oto Q =[0,7]x[0, 7]
(5) j sin® x-sin® ydxdy
0

(€) Hcos (x+ y)‘dxdy .
0
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(*) 5)Boto f:Q — R ovvexfig, omov Q =[a,b]x[c,d]. Tw kabe cootepucod onpeio

(x.x,) Tov Q, opilovpe,  F(x,x,) :j{ff(x,y)dyjdx.

a

2 2
Amodeitte otu 8—F(xl,xz) = 8—F(xl,xz) = f(x,x,) oe kabe eomTEPKO oNpeio

(x,x,) o0 Q.
Ykepbeite v oyéon tov Bswpnupatog Fubini pe v 100TMTO TOV UEIKTOV
TOPAYDYWOV.

(*) 6) Ecto y :[a,b] > R" xopmddn pe pikog. Oétope 7] ={y(t):te[a,b]} hady
[7] eivar 0 obvoro Tpdv M fxvog g y. Amodeifre om to [y] eivon Jordan

LETPNOO pE 1 — O1A0TATO TEPLEYOUEVO UNOEV.



